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На чел ник Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је ге не рал Ми ло -
је Ми ле тић са стао се 29. мар та са на чел ни ком од -
бра не Ору жа них сна га Ре пу бли ке Бу гар ске ге не ра -

лом Си ме о ном Си ме о но вим. 
Пре ма ре чи ма ге не ра ла Ми ле ти ћа раз го во ри две ју де -

ле га ци ја од но си ли су се на уна пре ђе ње мо да ли те та би ла -
те рал не са рад ње Вој ске Ср би је и Бу гар ске ар ми је, као и на
ак ту ел на без бед но сна пи та ња у ре ги о ну. 

У  пр отеклих  н еколи ко  година ор ган изован о ј е виш е
успешн о и зве дених  в ежби  са  О ружани м с на гам а  Буга рске,
а  посебно зн ачајно бил о  је  зајед ничко гађ ање  јединиц а
прот ив ваздухо пл овне о дб ране две  војске, на п ол иг он у
„Шабла“ у Б угарс ко ј прошле годин е.  

Генер ал  Милетић ј е рекао да  ј е договорен о да се сли ч -
но гађ ање  на  истом  пол иго ну изве де  и  на  јесен  ове го ди не.
Осим  тога,  д ве вој ске  учест во ваће у з ај едничко ј трилате -
рал ној веж би „Марина ц” Вој ск е С рб ије,  Буг ар ске арм ије  и
Ор у жаних  сн ага САД , те на вежби у  о кв иру Конфе рен ција
нач елника  ген ер алштабова  балканс ки х зема ља ко ја ће се о -
дно сити на област енергетске безбедности, а чији ће
домаћин бити Република Бугарска. 

Корист з� об� војск�
Раз го во ри две ју де ле га ци ја од но си ли су
се на уна пре ђе ње мо да ли те та 
би ла те рал не са рад ње Вој ске Ср би је 
и Бу гар ске ар ми је, као и на ак ту ел на 
без бед но сна пи та ња у ре ги о ну

– Уверен сам да ће по се та ге не ра ла Си ме о но ва би ти
под стрек за на ста вак ин тен зив не са рад ње Вој ске Ср би је и
Бу гар ске Ар ми је, раз ме ну ис ку ста ва и њи хо ву прак тич ну
по твр ду у за јед нич ким ве жба ма и га ђа њи ма на по ли го ни -
ма, а ко ја ће би ти ко ри сна за обе вој ске и до при но си ти раз -
во ју укуп них од но са Ср би је и Бу гар ске и по ве ре ња у ре ги о -
ну – ис та као је ге не рал Ми ле тић. 

Ге не рал Си ме о нов је на гла сио да ће се са рад ња на ста -
ви ти у ду ху до брих од но са, а пла ни ран је и на ста вак екс -
перт ских раз го во ра с ци љем по ве ћа ња опер ат ив них спо -
соб но сти две вој ске. 

– За ин те ре со ва ни смо да на ше зе мље жи ве у ми ру и
да бу ду еко ном ски ста бил не – по ру чио је ге не рал Си ме о -
нов, до да ју ћи да Бу гар ска по др жа ва Ре пу бли ку Ср би ју и
ње ну Вој ску у ак тив но сти ма Про гра ма „Парт нер ство за
мир”. Он је та ко ђе под се тио на успе шно из ве де ну ве жбу
на по ли го ну „Ша бла”, на гла ша ва ју ћи да су за јед нич ке ве -
жбе и обу ка ве о ма ва жан аспект са рад ње две ју су сед них
зе ма ља. 

Одговарајући на питања новинара, генерал Милетић
је нагласио да постоји могућност да на овогодишњој за је д -
нич кој вежби на полигону „Шабла”, осим ракетних једи ни -
ца ПВО, учествује и ловачка авијација, и то пар авиона
МиГ-29, а разговори на ту тему су у току. Он је, такође,
изја вио да није било конкретних понуда Руске Федерације
ка да је реч о робном кредиту у износу од три милијарде до -
ла ра за набавку војне опреме, о чему су недавно писали
срп ски медији. 

Начелника одбране Републике Бугарске генерала Си -
меонова примио је и министар одбране Драган Шутановац. ƒ
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По се та на чел ни ка од бра не Ре пу бли ке Бу гар ске
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